

N-Sonic

積極深耕華語市場 埋頭苦學普通話

「Oppa, Oppa!」(意旨：哥哥)每逢有韓星出沒之地，例必吸引大批粉絲熱情應援，可見「韓」風相當凜冽。有見這股韓勢力已直迫全亞洲，剛成立的海淘娛樂亦充當大旗手，將韓流文化推向大中華市場。早前星淘娛樂旗下的韓國六人男子組合N-Sonic接受本報專訪，暢談這次香港宣傳之旅的收穫及為進軍大中華市場所作的準備。

採訪：李嘉嘉 攝影：劉國權

受訪當日，中午才剛完成新碟《Reset》宣傳活動的N-Sonic，晚上便已留守星淘娛樂大本營繼續練舞，並接受訪問，精力看似無盡。據悉，要成為韓國的跳舞組合，大部分都是由練習生起始，再接受嚴格訓練，被挑選後才正式組隊。2011年成立的N-Sonic亦不例外，而隊名N-Sonic則代表「Neo」及音速，有創新之意，他們解釋道：「我們會於音樂的類型及表演的方式上不斷創新。」

讚港粉絲傳播快樂

第二次來港的六子，於今次宣傳之旅可有收穫？六子異口同聲表示，在香港吃到很多美食，例如蛋撻、點心、芒果布甸及米線等，成員Minkee就笑言自己最愛吃芒果。由於行程相當緊密，六子並未有時間到處觀光，隊長J-Heart表示：「其實我們都沒有時間到處觀光，每天清晨六點半便起床，然後一直到晚上十二點回酒店，從落機一刻直至宣傳最後一天都是這樣。」但每逢出席宣傳活動都能看到粉絲的支持，可算是辛苦有價。

J-Heart續說：「很感謝粉絲的愛戴，她們都很有力量及非常熱情，確實為我們傳播了快樂的空氣。」問到他們對香港女孩的印象如何？J-Heart即用廣東話大讚香港的女粉絲：「好靚女！」Zion亦隨即附和，大讚香港的女孩子漂亮，又害羞地說：「香港的女孩子完全是我喜歡的類型！」

擁有一個開明遐邇的表哥金秀賢，作為表弟的Zion於隊中嶄露頭角，每每出席公開活動都自然成為傳媒的追訪目標，擁有「阿Q精神」的他曾坦言不會因而感到壓力。訪問當日提到「金秀賢」，他即收起靦腆笑容道：「其實我很榮幸能夠因為他而令自己受到關注，我會努力做好自己，不讓他感到失禮。」

Minkee 望嚐炸昆蟲

結束今次香港宣傳之旅後，六子便馬不停蹄地赴中國展開三星期宣傳之旅，他們此行將走訪七個城市，首站於北京舉行的記者

會已於前日舉行。問到他們印象中的中國是怎樣呢？Sihoo即雀躍地表示：「我知道中國有蛇湯！」Minkee就指：「除了炸螞蟻，其他炸昆蟲都想試！」

放眼大中華市場，六子坦言正努力學習普通話以便溝通。然而，語言是一門深遠的學問，學習過程顯然會面對一定困難，他們表示韓語及普通話均大不同，學習普通話的發音對他們而言比較艱澀，因為聲調變化較多。問到整隊當中誰普通話最強，隊友們二話不說，即有默契地指向Zion，他謙虛地表示：「與其說是我的中文好，不如說是我對聲調掌握得比較快吧！」他又即場用普通話說出「圖書館」及「計程車」等，Sihoo亦能以普通話介紹自己，發音亦相當標準。

新碟收錄華語歌

其實，六子的中文亦說得有趣有板有眼，從他們最新發行的專輯中便可找到一點端倪。為迎合華語市場，新專輯《Reset》特別收錄了兩首歌曲《Run and run》及《Crazy》的中文版，他們笑言走進錄音室十二小時便把歌曲《Crazy》錄製完成。眼見他們說來輕鬆，事實上他們整整

花了兩星期研習《Crazy》中文版的歌詞內容及發音，真可謂「台上一分鐘，台下十年功」。他們亦承諾未來會推出更多中

文歌曲，J-Heart表示：「我們希望推出一首專屬華語粉絲的中文歌曲。」然而，作為藝人需要八面玲瓏，除了唱歌外，他們亦希望拍廣告及電視劇，Minkee笑稱渴望參演中學生的角色，望能藉此重拾校園年代的青澀愛情。

成功的方程式總離不開「態度」、「努力」及「能力」三大因素，出道已三年的N-Sonic大抵也深明此道，面對傳媒及粉絲總是笑容可掬，即使宣傳行程緊密得連睡眠時間也不足，他們亦未言倦。掌握着成功的要素，看來這六子將來的成就不容小覷！



■ N-Sonic 蓄勢待發，積極裝備進軍華語市場。



■ N-Sonic 激讚港粉絲漂亮。

「Best of Best in Hong Kong」少時賀出道7周年



■ 少時在台上慶祝組合7周年紀念及補祝Tiffany(右一)生日。梁達豐攝

香港文匯報訊(記者梁達豐)「Best of Best in Hong Kong」演唱會前晚假亞洲國際博覽館Arena圓滿舉行，出席的韓國歌手單位包括少女時代(少時)、勝利、B.A.P及100%。8月2日適逢是少時出道7周年紀念，眾人在台上慶祝兼補祝成員Tiffany 8月1日生日，全場合唱生日歌及準備生日蛋糕，氣氛相當愉快。

以群舞著稱的男團B.A.P前晚以最新大熱歌曲《1004》打頭陣，及後又唱出《One Shot》，讓粉絲high爆。B.A.P今年未能來港舉行專場演出，但他們向粉絲承諾會在明年的演唱會上再見。首次來港演出的男團100%接着登場，共唱6首新曲，以《U Beauty》反應最為熱烈。

勝利大讚粉絲靚

BIGBANG 成員勝利以個人身份

現身舞台，勝利全程high爆，不單以英文大呼：「I love Hong Kong so much」，又以廣東話稱讚粉絲大讚：「你好靚。」勝利最後以BIGBANG的《FANTASTIC BABY》送給粉絲，粉絲亦跟着大合唱。

少時壓軸出場，成為全晚人氣最勁的單位，9位成員清一色穿上黃色西裝褲，相當搶眼。她們接連唱出《Genie》、《MR.MR》及《MR. Taxi》等曲，炒熱全場，成員Tiffany更於台上晒香肩。

演出當日正是少時出道7周年的紀念日，有見及此，大會特意加插慶祝7周年及補祝Tiffany生日的環節。提及出道7周年的感受時，成員徐玄表示：「每次來香港都有好回憶，今次回憶會永遠掛在心上。」大會在台上搬出帆船造型的蛋糕，全場大合唱生日歌，為少時出道紀念日寫下完美句號。



■ 勝利以個人身份表演。梁達豐攝